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Exercîce 4 :

Dans ces pyramides, chaque nombre situé dans une case est égal au
deux nombres situés juste en dessous. Compléter chaque pyramide.

- "{Sv

+46 -36
-2

-8 +^z
-t 2 -4 -3

P,eoli 1 ;

Dans chaque cas, recopier et placer des parenthèses pou!"que !'éga!ité soit vraie.

Vérifier ensuite en détailtant les catculs sur son cahier.

r) (,*-à"6jFro
2, 27 - 2,5 x[8, 5 - 4,

3) (s-z)"2) o*(-r
l7
2: -16

Reoli 2 ;

Effectuer les calculs suivants en détaillant les étapes.

-l=-5+l{xt*r}+6 : ll=J 7xl -lr{xlt

/}: {-3- 6}x{6*S}

(':8x (-2)* l-3-7)

§:5*[*lz*2x{-5}]

/'- ,l^ fTo t1-.1 . r^rf 1 ':..[ .4 -t.-t -rrl

ffiff

48000

-Lca -t-Qc

4)a -20 L2

+L +S -4 -3

,,

P' :16x 5 *3)x {7 * 2 x6}

Ë 25 *s
4 +æ

-18É+6
-4


